
2021年度 株式会社ケーブルネット下関 放送番組審議会 議事録 
 
【開催日時】   2021年 12月 3日（金） 午前 14時 00 分～15時 30分 
【場   所】     シーモールパレス 3Ｆ エメラルドの間 
【出 席 者】 

放送番組審議委員：8名中 7 名出席 ※敬称略・順不同 
 
<会 長> 
中川 章 （山口県商工会議所連合会 常務理事） 
<副会長> 
砂原 雅夫  （下関市立大学 理事 副学長） 
<委 員> 
広瀬 誠  （株式会社みなと山口合同新聞社 執行役員 営業局長） 
沼  孝宏 （サンデン交通株式会社 常務取締役総務部長） 
竹内 徹    （下関市 総合政策部長） 
渡邊 康弘   （株式会社山口銀行 取締役執行役員 本店営業部長） 
宇原 泰司  （下関商工会議所 事務局長兼総務部長） 
 
放送番組審議会事務局：8 名出席 
岩尾  克也  （株式会社ケーブルネット下関 代表取締役社長） 
藤野 悦郎  （株式会社ケーブルネット下関 常務取締役） 
立石  靖治  （株式会社ケーブルネット下関 地域プロデューサー） 
軍神  尚美   （株式会社ケーブルネット下関 地域プロデューサー） 
篠原 有   （JCOM株式会社 J:COMプロダクション本部 リージョナルマネージャー） 
本田 憲生   （JCOM株式会社 J:COMプロダクション本部 北九州・下関チーム拠点長） 
有馬 教之   （JCOM 株式会社 J:COM プロダクション本部 北九州・下関チーム） 
藤田  洋之   （JCOM 株式会社 J:COM プロダクション本部 北九州・下関チーム） 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



【議事内容】 
1. 開 会 

 
1）会長挨拶 

中川 章  
 

2）新委員挨拶 
宇原 泰司  

 
3）株式会社ケーブルネット下関代表挨拶 

岩尾  克也（株式会社ケーブルネット下関 代表取締役社長） 
 
株式会社ケーブルネット下関は、今年で開局 23 年となる。 
これもひとえに地域の皆さまの支えがあっての事と感謝を申し上げたい。 
新型コロナの影響で放送業界の撮影方法など変化のあった 1 年だった。 
リモート収録を活用するなど、感染対策をしっかり行い 
新しい放送の在り方へのノウハウを得られた年であった。 
今後ともケーブルネット下関では地域の皆さまに有益な情報をお届けし、下関が元
気を取り戻す一助となれるよう努めていきたいと思う。 
本日は、番組への忌憚のないご意見を受け賜り、役立てていきます。 

 
2. 番組制作方針説明 

篠原 有（JCOM株式会社 J:COMプロダクション本部 リージョナルマネージャー） 
 
J:COMでは、2つのコミュニティチャンネルを運営している。 
そのひとつ「J:COM チャンネルでは、下関の情報に特化した番組を下関市民に向け
に放送している。 
2021 年度の番組制作において「質の高い番組を制作するためのプロフェッショナル
な人材育成」「番組の質向上や差別化を図り、メディアの価値向上」「地域に不可欠な
チャンネルとなり、地域との関係強化に繋げる」ことが今年度の方針である。 

 
 
 
 
 
 



 
3. 2021年度 放送番組内容説明(事務局) 

・レギュラー番組紹介 
「ジモト応援！下関つながるNEWS」・「長っと散歩」・「下関人図鑑」 

・特別番組 
「全国高等学校野球選手権山口大会」・「第 14 回 J:COM杯ミニバスケットボール 
大会」・「しものせき海峡まつり」・「馬関まつり」 

・J：COMテレビ番組紹介 
「つながるニッポン！！応援のチカラ」・「東京 2020 オリンピック」・「東京 2020 
パラリンピック」 

 
《質疑応答》 
委 員：「長っと散歩」の放送時間が NHK 山口放送のローカルニュースの放送時間帯と

重なっている。地元の話題に関心のある層が多いと思うので考慮して欲しい。 
 

  事務局：貴重なご意見として承り、検討させて頂く。 
 

4. 番組審議「ぶちええね！山口の旅」～おひとり探訪しものせき～（全編上映） 
 
《質疑応答》 
委 員：番組の目的に沿った構成にすべき。 

風景映像を見せたいのか観光案内番組なのか、一貫性を感じられない。 
 

委 員：風景を映す番組なら、字幕の説明よりナレーションの方が見やすかったと思う。 
 

委 員：ゆったり鑑賞する番組の仕立てで、訴える内容が分かりにくい。 
    シーン毎に効果音を活用してみるのも良いと思う。 
    地元の方々が一度は行ってみたくなるようなストーリー性のある番組を望む。 
 
事務局：コロナ禍の一人旅を意識して制作したが、番組の目的が伝わりづらかった点を 

反省している。 
 

委 員：山口県全域を視聴対象としているのであれば、地図を表記した方が良かったの 
では。また地名に関して「古江小路（ふるえしょうじ）」など、地元の人以外
は、読み方が分からないと思う。デザインを考慮するならば、ローマ字などを
用いて表記しても良かったと思う。 



  事務局：地図に関しては、山口県全域を視聴対象としていたので敢えて外した。 
しかし旅番組であるのであれば、道順案内の表示は必要であった。 

       
委 員：綺麗な映像だったので、4K解像度カメラで撮影したのかと思ったら、 

スマートフォンで撮影したと聞いて驚いた。 
 

  事務局：撮影にスマートフォンを用いた理由として、近年 SNSなどの普及で 
スマートフォンの動画制作が非常に身近になっている。 
スマートフォンの機動性を活かした番組作りを今後も取り入れていきたいと
思う。 

 
5. 番組改編について（事務局） 

1 月から地域情報をギュッと詰め込んだ新番組「WEEKLY トピックス」を制作・放送
する予定。 
 

6. 新会長選任について 
満場一致で、新会長 宇原 泰司（下関商工会議所 事務局長兼総務部長）に決定。 

 
7. 閉 会 

 
 

以上 
 



 


